



## **В Обоянском районе осужден местный житель за причинение тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых он скончался**

Собранные Обоянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 31-летнему жителю Обоянского района Дмитрию Горяйнову. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 8 августа 2010 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом к своей 38-летней знакомой, которой он ранее неоднократно предлагал сожительство. Увидев, что женщина спит на диване с знакомым ему мужчиной, Горяйнов из ревности ударил его в лицо, после чего предложил всем успокоиться и выпить спиртного. Напив соперника, злоумышленник на протяжении нескольких часов избивал 36-летнего мужчину руками и ногами, а также сковородкой, нанося удары по голове и различным частям тела. На следующий день потерпевший был доставлен в больницу, где через 2 дня скончался от полученных телесных повреждений.

Приговором суда Горяйнову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746931>